## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 874 DEL 17 OTT. 2013

OGGETTO: ABBONAMENTO TRIENNALE ALLA BANCA DATI ON LINE OMNI@APPALTI DELLA SOCIETÀ MAGGIOLI EDITORE. Sottoscrizione abbonamento e impegno somme per il primo canone.

L'anno duemilatredici, il giorno MCIASSE ILE del mese di OTCOBILE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di direttore,

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTA il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;



visto

il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare
n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale
dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo
di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;

VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;

VISTO il DPR 97/2003;

VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;

VISTO il bilancio di previsione 2013, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 06 del 22.03.2013, approvato con nota del MATTM n. 0037898/PNM del 04.06.2013;

DATO ATTO che in data 31.08.2013 è scaduto l'abbonamento triennale alla banca dati on line <a href="mailto:omni@appalti">omni@appalti</a> della società Maggioli Editore, in uso agli uffici dell'Ente quale strumento di informazione e approfondimento, quotidianamente aggiornato, sulle tematiche relative alle procedure di appalto e ai contratti;

VISTA la proposta di abbonamento triennale alla banca dati on line <u>omni@appalti</u> formulata, a favore dell'Ente Parco, dalla Società Maggioli, per un importo annuo pari ad Euro 616,00 (oltre IVA);

RILEVATA la necessità di rinnovare l'abbonamento alla banca dati in oggetto;

VISTA la necessità di impegnare la somma di Euro 616,00 (oltre IVA), per complessivi Euro 751,52, per il pagamento del primo canone, relativo all'anno 2013-2014, dell' abbonamento triennale alla banca dati on line omni@appalti della Società Maggioli s.p.a.;

ACCERTATA RITENUTO la propria competenza; opportuno provvedere in merito;





## **DETERMINA**

- DI ADERIRE alla proposta di rinnovo dell'abbonamento triennale alla banca dati on line omni@appalti formulata dalla società Maggioli Editore;
- 2. **DI IMPEGNARE** la somma di Euro 616,00 (oltre IVA) per complessivi Euro 751,52, per il primo canone, relativo al periodo 2013-2014, dell' abbonamento triennale alla banca dati on line *omni@appalti* della Società Maggioli s.p.a.;
- 3. DI IMPUTARE la somma suddetta al capitolo 11310 del Bilancio corrente;
- DI DARE ATTO che con successive determinazioni si provvederà all'impegno delle somme relative alla seconda e terza rata;



Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo n. 11310 al n. 829 /2013

UFFICIORACIONERIA Sig.ra RogalLOI

La presente determinazione n. \$74 del 17 OTT. 2013, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 1 011. 2013 con n. 545 del registro.



d.b./d.ssa D.B.





